

Súd: Okresný súd Trenčín  
Spisová značka: 6T/28/2023  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 3123011653  
Dátum vydania rozhodnutia: 06. 06. 2025  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Fiala  
ECLI: ECLI:SK:OSTN:2025:3123011653.3

## ROZSUDOK V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

5 6T/28/2023

Okresný súd Trenčín v konaní pred samosudcom JUDr. Michalom Fialom na hlavnom pojednávaní v Trenčíne dňa 06. júna 2025 takto

### rozhodol:

4 6T/28/2023

Podľa § 41 ods. 3 Tr. zákona účinného v čase spáchania skutku sa zrušuje výrok o vine a celý výrok o treste Trestného rozkazu Okresného súdu Považská Bystrica sp. zn. PB-1T/16/2023 zo dňa 27. 02. 2023, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 15. 04. 2023 ako aj ďalšie výroky, ktoré majú v uvedenom výroku o vine svoj podklad, ktorým bol obžalovaný uznaný za vinného, že

dňa 24. júna 2022 asi o 21.30 h riadil osobné motorové vozidlo značky Jeep Grand Cherokee, evidenčného čísla A., po ceste číslo B., v smere od Považskej Bystrici na Púchov, kde v úseku cesty na rázcestí v obci C., okres Považská Bystrica, bol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia Policajného zboru Považská Bystrica, na ktorej výzvu sa podrobil vyšetreniu na zistenie alkoholu dychovou skúškou, ktorú vykonal o 21.32 h s negatívnym výsledkom, avšak keďže nekoncentrovaným prejavom a roztržitým správaním javil známky ovplyvnenia návykovou látkou, bol následne vyzvaný podrobiť sa aj lekárskeho vyšetreniu spojenému s odberom a vyšetrením krvi alebo iného biologického materiálu, či nie je ovplyvnený inou návykovou látkou, pričom lekárske a toxikologické vyšetrením následne jemu odobratej krvnej vzorky bolo zistené, že v čase odberu krvi dňa 24.06.2022 o 22.34 h mal hladinu metamfetamínu v krvi zvýšenú na 341 ng/ml (0,341 µg/ml), hladinu amfetamínu mal v krvi zvýšenú na 40 ng/ml (0,040 µg/ml), hladinu delta-9-tetrahydrokanabinolu (THC) mal v krvi zvýšenú na 6 ng/ml (0,006 µg/ml) a hladinu 11-nor-delta-9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) mal v krvi zvýšenú na 37 ng/ml (0,037 µg/ml), pričom v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch, v znení neskorších predpisov a jeho príloh, sú metamfetamín, amfetamín a tetrahydrokanabinol (THC) zaradené do II. skupiny psychotropných látok,

za čo mu bol podľa § 289 ods. 1 Tr. zákona, za použitia § 38 ods. 2, ods. 3 Tr- zákona, § 36 písm. j), písm. l) Tr. zákona uložený trest odňatia slobody vo výmere 4 (slovom: štyri) mesiace, ktorého výkon mu bol podľa § 49 ods. 1 písm. a) a 50 ods. 1 Trestného zákona podmienenčne odložený na skúšobnú dobu v trvaní 1 (slovom: jeden) rok a podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Trestného zákona trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá na dobu 2 (slovom: dva) roky.

Obžalovaný: D. D., nar. XX.XX.XXXX v Považskej Bystrici, trvale bytom E., F. G. H., adresa na doručovanie I., J. K., XXX XX, L., živnostníka

je vinný, že

1. dňa 24. júna 2022 asi o 21.30 h riadil osobné motorové vozidlo značky Jeep Grand Cherokee, evidenčného čísla A., po ceste číslo II/507, v smere od Považskej Bystrici na Púchov, kde v úseku cesty na rázcestí v obci C., okres Považská Bystrica, bol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia Policajného zboru Považská Bystrica, na ktorej výzvu sa podrobil vyšetreniu na zistenie alkoholu dychovou skúškou, ktorú vykonal o 21.32 h s negatívnym výsledkom, avšak keďže nekoncentrovaným prejavom a roztržitým správaním javil známky ovplyvnenia návykovou látkou, bol následne vyzvaný podrobiť sa aj lekárskeho vyšetreniu spojenému s odberom a vyšetrením krvi alebo iného biologického materiálu, či nie je ovplyvnený inou návykovou látkou, pričom lekárskeho a toxikologického vyšetrením následne jemu odobratej krvnej vzorky bolo zistené, že v čase odberu krvi dňa 24.06.2022 o 22.34 h mal hladinu metamfetamínu v krvi zvýšenú na 341 ng/ml (0,341 µg/ml), hladinu amfetamínu mal v krvi zvýšenú na 40 ng/ml (0,040 µg/ml), hladinu delta-9-tetrahydrokanabinolu (THC) mal v krvi zvýšenú na 6 ng/ml (0,006 µg/ml) a hladinu 11-nor-delta-9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) mal v krvi zvýšenú na 37 ng/ml (0,037 µg/ml), pričom v zmysle zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch, v znení neskorších predpisov a jeho príloh, sú metamfetamín, amfetamín a tetrahydrokanabinol (THC) zaradené do II. skupiny psychotropných látok,

2. dňa 25. augusta 2022 asi o 23.10 h riadil osobné motorové vozidlo zn. Jeep Grand Cherokee, evidenčného čísla G. L., po ceste číslo II/507, v smere od Pov. Bystrice, časť Pov. Podhradie na obec Šebeštanová, kde v úseku cesty v obci Šebeštanová, okres Pov. Bystrica, pri firme IMC, bol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Pov. Bystrica, na ktorej výzvu sa podrobil vyšetreniu na zistenie alkoholu dychovou skúškou, ktorú vykonal o 23.17 h s negatívnym výsledkom, avšak keďže nekoncentrovaným prejavom a roztržitým správaním javil známky ovplyvnenia návykovou látkou, bol následne vyzvaný podrobiť sa aj lekárskeho vyšetreniu spojenému s odberom a vyšetrením krvi alebo iného biologického materiálu, či nie je ovplyvnený inou návykovou látkou, pričom lekárskeho a toxikologického vyšetrením následne jemu odobratej krvnej vzorky bolo zistené, že v čase odberu krvi dňa 25.08.2022 o 23.57 h mal hladinu metamfetamínu v krvi zvýšenú na 805 ng/ml (0,805 µg/ml), hladinu amfetamínu mal v krvi zvýšenú na 107 ng/ml (0,107 µg/ml), hladinu 3,4-metyléndioxymetamfetamínu – extáza (MDMA) mal v krvi zvýšenú na 57 ng/ml (0,057 µg/ml), hladinu delta-9-tetrahydrokanabinolu (THC) v krvi zvýšenú na 2,7 ng/ml (0,0027 µg/ml) a hladinu 11-nor-delta-9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) mal v krvi zvýšenú na 19 ng/ml (0,019 µg/ml), pričom v zmysle Zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch, v znení neskorších predpisov a jeho príloh, sú metamfetamín, amfetamín a tetrahydrokanabinol (THC) zaradené do II. skupiny psychotropných látok a MDMA je zaradený do I. skupiny omamných látok,

3. dňa 28. augusta 2022 asi o 19.40 h riadil osobné motorové vozidlo zn. Jeep Grand Cherokee, evidenčného čísla G. L., po ceste číslo II/507 v Púchove, kde po odbočení k OD Tesco bol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Púchov, na ktorej výzvu sa podrobil vyšetreniu na zistenie alkoholu dychovou skúškou, ktorú vykonal o 19.45 h s negatívnym výsledkom, avšak keďže nekoncentrovaným prejavom a roztržitým správaním javil známky ovplyvnenia návykovou látkou, bol následne vyzvaný podrobiť sa aj lekárskeho vyšetreniu spojenému s odberom a vyšetrením krvi alebo iného biologického materiálu, či nie je ovplyvnený inou návykovou látkou, pričom lekárskeho a toxikologického vyšetrením následne jemu odobratej krvnej vzorky bolo zistené, že v čase odberu krvi dňa 28.08.2022 o 20.55 h mal hladinu metamfetamínu v krvi zvýšenú na 565 ng/ml (0,565 µg/ml), hladinu amfetamínu mal v krvi zvýšenú na 89 ng/ml (0,089 µg/ml), hladinu delta-9-tetrahydrokanabinolu (THC) v krvi zvýšenú na 0,6 ng/ml (0,0006 µg/ml) a hladinu 11-nor-delta-9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) mal v krvi zvýšenú na 14 ng/ml (0,014 µg/ml), pričom v zmysle Zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch, v znení neskorších predpisov a jeho príloh, sú metamfetamín, amfetamín a tetrahydrokanabinol (THC) zaradené do II. skupiny psychotropných látok,

4. dňa 6. septembra 2022 asi o 18.50 h riadil osobné motorové vozidlo zn. Jeep Grand Cherokee, evidenčného čísla G. L., po ceste v obci Udiča, okres Pov. Bystrica, kde pri odbočke na obec Jasenica bol zastavený a kontrolovaný hliadkou Obvodného oddelenia PZ Pov. Bystrica, na ktorej výzvu sa podrobil vyšetreniu na zistenie alkoholu dychovou skúškou, ktorú vykonal o 18.54 h s negatívnym výsledkom, avšak keďže nekoncentrovaným prejavom a roztržitým správaním javil známky ovplyvnenia návykovou látkou, bol následne vyzvaný podrobiť sa aj lekárskeho vyšetreniu spojenému s odberom a vyšetrením krvi alebo iného biologického materiálu, či nie je ovplyvnený inou návykovou látkou, pričom lekárskeho a toxikologického vyšetrením následne jemu odobratej krvnej vzorky bolo zistené, že v čase odberu krvi dňa 06.09.2022 o 19.55 h mal hladinu metamfetamínu v krvi zvýšenú na 204 ng/ml (0,204 µg/ml), hladinu amfetamínu mal v krvi zvýšenú na 25 ng/ml (0,025 µg/ml), hladinu delta-9-tetrahydrokanabinolu (THC) v krvi zvýšenú na 4,6 ng/ml (0,0046 µg/ml) a hladinu 11-nor-delta-9-tetrahydrokanabinol-9-karboxylovej kyseliny (THC-COOH) mal v krvi zvýšenú na 38 ng/ml (0,038 µg/ml), pričom v zmysle Zákona č. 139/1998 Z. z. o omamných látkach, psychotropných látkach a prípravkoch, v znení neskorších predpisov a jeho príloh, sú metamfetamín, amfetamín a tetrahydrokanabinol (THC) zaradené do II. skupiny psychotropných látok,

t e d a

v bodoch 1 a 4

- vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky, činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku,

č í m s p á c h a l

v bodoch 1 a 4

- pokračovací prečin ohrozenia pod vplyvom návykovej látky podľa § 289 ods. 1 Tr. zákona účinného v čase spáchania skutku.

Z a t o s a

o d s u d z u j e

Podľa § 289 ods. 1, § 41 ods. 3, § 36 písm. j), písm. l), § 38 ods. 2, ods. 3, ods. 8 Tr. zákona účinného v čase spáchania skutku na spoločný trest odňatia slobody vo výmere 1 (jeden) rok.

Podľa § 51 ods. 1, ods. 2 a § 49 ods. 1 písm. a) Tr. zákona účinného v čase spáchania skutku sa obvinenému výkon trestu odňatia slobody podmienene odkladá na skúšobnú dobu v trvaní 2 (dva) roky, za súčasného uloženia probačného dohľadu nad jeho správaním v skúšobnej dobe.

Podľa § 51 ods. 3 písm. b) Tr. zákona účinného v čase spáchania skutku sa obvinenému ukladá obmedzenie spočívajúce v zákaze požívania omamných a psychotropných a iných návykových látok.

Podľa § 61 ods. 1, ods. 2 Tr. zák. účinného v čase spáchania skutku sa obžalovanému ukladá trest zákazu činnosti viesť motorové vozidlá každého druhu na dobu 4 (štyri) roky.

#### o d ô v o d n e n i e :

5 6T/28/2023

Podľa § 172 odsek 2 Trestného poriadku tento rozsudok neobsahuje odôvodnenie, keďže prokurátor a obžalovaný sa po vyhlásení tohto rozsudku vzdali práva na podanie odvolania.

2 6T/28/2023

vykonával v stave vylučujúcom spôsobilosť, ktorý si privodil vplyvom návykovej látky, činnosť, pri ktorej by mohol ohroziť život alebo zdravie ľudí alebo spôsobiť značnú škodu na majetku,

**Poučenie:**

5 6T/28/2023

Proti tomuto rozsudku je prípustné odvolanie do 15 dní od jeho oznámenia prostredníctvom Okresného súdu Trenčín na Krajský súd v Trenčíne. Odvolanie proti tomuto rozsudku nemôže podať ten, kto sa ho výslovne vzdal.